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Phong GD&DT Long Bién PE KIEM TRA GIUA KI T
Truwong THCS Ngoc Lim i Mon: Todn 8 -
Niim hoe 2022 - 2023 bel
Thoi gian lam bai: 90 phit
A. TRAC NGHIEM (2 diém): Chon chi¥ cdi dieng trwde khing dinh ding va ghi ra gidy
kiém tra.
Ciu 1:Két qud thuc hién phép tinh x*(3x- I) la:

A.3x-x B.3x- CB8%-x D¥-x

Cau 2: Két qua clia phép tinh: (x —3)(x + 4) 1a:

A X+ Tx+12 Bx-7x+12 Cx-x-12 Dx+x 12

Ciu 3: Vlet 47+ 12xy + 9y? dudi dang binh phu'cmg ciia 1 tdng hoic 1 hiéu, ta duogc:
A. (2x+3y)> B. (2x - 3y C.(3x+2y) D. (3x - 2y)*

Chu 4 (0,25 diém) Tap ho‘p tat ca cdc gid tri cua x théa man x*-4=0la

A. {0;2}. . {0;4}. . {2;4}. D.{-2;2}.

Cau 5. (0,25 diem) Khéng dinh nao sau diy la ding?

ATt gidc c6 hai duong chéo vudng goéc vdi nhau 1a hinh binh hanh

B.Tu glac c6 hai duong chéo bang nhau 1& hinh thang can.

C. Tt gidc 6 hai dudng chéo cit nhau tai trung diém mdi duong 14 hinh binh hanh

D. Hinh thang c6 hai canh bén bing nhau 14 hinh thang can.

Ciu 6. (0,25 didm) T giac ABCD c6 4 = 600 B =81°D = 102° thi € bing bao nhiéu
do?

A. 78° B.117° ¢ 17" D. 126
Cau 7(0,25 diém) Hinh ndo sau day cé tam déi ximg?
A. Hinh thang cén B. Hinh binh hanh
C. Tam gidc can D. Tam giac vuéng
Céu 8(0,25 diém) Mot hinh thang c6 day 16n dai 6cm, ddy nho dai 4 cm. D6 dai dudng trung
binh cta hinh thang la:
A.10cm B.2cm C.5cm D. 24 cm
B. TU LUAN (8 diém):
Bai 1. (7,5diém) Phan tich da thire thanh nhan .
a) 6x”-12x b) 4x+4+ x> —y* o)X’ +9x +14
Bai 2. (1,5diém) Tim x, biét:
a) 5 + x=0 b) x*(x-7)-4(x-7)=0 ¢) (@x+1)’—(3x-3)1 =0
Bai 3 (1,0 diém) Rut gon bidu thirc:
a) x(2-x)+(x—1)x+3) b) (x +8)° = 2(x +8)(x -2) + (x -2’

Bai4 (3,5d) Cho A4BC can tai A. Goi D,E,H lan luot la trung diém ciia AB, AC, BC.
a) Tinh do dai doan thing DE khi BC =20cm.
b) Tu giac DECB la hinh gi? Vi sao?
¢) Ching minh: ta glac DECH la hinh binh hanh.
d) Goi F la diém dbi xting ctia H qua E. Goi M 14 giao diém cua DF va AE; goi N la giao
diém ctia DC va HE. Chimg minh NM vuéng géc V0‘1 B(,
Bai5: (0,54 Tim gia tri nhé nhat cta biéu thirc :Q = 42y + 2xy— 6y + 2022
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Phong GD&PT Long Bién PE KIEM TRA GIUA Ki I
Truong THCS Ngoc Lim Mon: Toan 8 =
Niim hoc 2022 - 2023 be2

Thoi gian lam bai: 90 pht

A. TRAC NGHIEM (2 diém): Chon chii cdi diing trwde klu"r;ng dinh ding va ghi ra gidy
kiém tra.

A. TRAC NGHIEM (2 diém): Chon dnp (n ding.

Cau 1:Két qua thyc hién phép tinh 2x°(4x-5) la:

A. 8x- 10x B.6x’-10x> C.8-10x> D.8& -7

Cau 2: Két qua ctia phép tinh: (x +7)(x —2) 1a

A5x4 Box t5x—9 C.x*+5x-14 D %% 12

Chu 3: Viét 25x° - 10x + 1 dudi dang binh phuong ctia 1 téng hogic 1 hidu, ta duge:
A (5x- 1 B.(25x-1¥ C.(5x+ 1) D. (25x - 1)

Cau 4 (0,25 diém) Tap hop tat ca céc gid trj ctia x théa man »* —49 =014

A. {0;7}. B. {0;49}. C. {2;49}. D.{-7;7}.

Cau 5. (0,25 diém) Tt giac 1a hinh binh hanh néu né la :

A. Tt gide c6 hai gée ké 1 canh bang nhau

B. Tir gidc 6 hai canh ké bing nhau

C. Tt gide ¢6 céc canh dbi bémg nhau

D. Tit ca cc phu0'ng 4n trén déu sai

CAu 6.(0,25 diém) T gisac ABCD ¢6 4 = 70°, B = 93°, D = 100° thi € bang bao nhiéu d6?

A 78° B.117° 0% D.97°

Cau 7 : Hinh hinh hanh 1a hinh :

A. C6 1 trye dbi xung va 2 tim dbi xung.

B. Khong c6 truc dbi ximg, ¢ 1 tdm dbi xtmg.

C. C6 1 trye dbi ximg va 1 tam déi ximg.

D. La hinh khong co tdm d6i xumg va truc ddi xing

Céu 8(0,25 diém) Mot hinh thang c¢6 day 16n dai 12cm, day nhé dai 8 cm. D6 dai dudng
trung binh cua hinh thang la:

A. 10 cm B. 2 em C. 5cm D. 24 cm
B. TU LUAN (8 diém):
Bai 1. (1 5diém) Phan tich da thuc thanh nhan tr.
b) 7x” - 28x b) 9+ 6x +x*—y” ) x> +6x+5
Bai 2. (1,5diém) Tim x, biét:
a) 105 + x=0 b) x*(x - 8) - 25(x - 8) =0 €) Bx—2)’=(2x+4)2 =0
Bai 3 (1,0 diem) Rut gon biéu thirc:
a) x(4—x)+(x—5)x+1) b) (x+ 6 = 2(x + 6)(x -1) + (x-1)°

Bai 4 (3,5d) Cho A4BC can tai A. Goi M, N, P lan luot I3 trung diém cta AB, AC, BC.
a) Tinh do dai doan thing MN khi BC =24cm.
b) Tu giac MNCB la hinh gi? Vi sao?
¢) Chiing minh: tir gide MNCP la hinh binh hanh.
d) Goi D la diém doi xtng ctia P qua N. Goi E la giao diém cia MD va AN; goi F la giao
diém ctia MC va NP. Chiing minh EF vubng goc voi BC.
Bai5: (0,5d) Tim gia tri nho nhét ciia biéu thirc :A = 2x* + y* + 2xy — 2x + 2022
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